



## **В Усть-Цилемском районе перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в избиении односельчанки и покушении на ее убийство**

Усть-Цилемским подразделением Ижемского межрайонного следственного отдела завершено расследование уголовного дела в отношении 56-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.116 УК РФ (нанесение побоев) и ч.3 ст.30, ч.1 ст.105 УК РФ (покушение на убийство).

По данным следствия в утреннее время 11 марта 2014 года обвиняемый, находившийся в состоянии алкогольного опьянения, пришел в дом к приятельнице и в ходе возникшей при распитии спиртного ссоры избил ее. Женщина вызвала сотрудников полиции, которые доставили мужчину в дежурную часть. После разбирательств в полиции фигурант пошел домой, выпил там спиртного и вечером снова пошел к односельчанке. Между ними вновь возник конфликт, в ходе которого обвиняемый нанес потерпевшей удар ножом в шею. Полагая, что женщина мертва, он позвонил в скорую помощь и сообщил о содеянном. Однако его преступный умысел не был доведен до конца, поскольку потерпевшей была оказана медицинская помощь, в результате чего она осталась жива.

Обвиняемый признал вину по предъявленному обвинению, раскаялся в содеянном, активно способствовал раскрытию и расследованию преступления.

В ближайшее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

27 Мая 2014

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/686802>